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ΣΧΕΤ:       Η Ερώτηση  1353/7-9-2018 
 
Απαντώντας στην παραπάνω Ερώτηση, που κατέθεσε ο Βουλευτής κ. Ι. Ανδριανός, 
σας πληροφορούµε τα εξής: 
 
Την 23η/04/2018 εκδόθηκε µε την υπογραφή του Γενικού Γραµµατέα Αγροτικής 
Πολιτικής και ∆ιαχείρισης Κοινοτικών Πόρων του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης 
και Τροφίµων (ΥΠΑΑΤ) η πρόσκληση για την υποβολή προτάσεων στο πλαίσιο της 
δράσης 4.3.1 «Υποδοµές εγγείων βελτιώσεων» του Προγράµµατος Αγροτικής 
Ανάπτυξης (ΠΑΑ) 2014-2020.  
 
Ο συνολικός προϋπολογισµός της πρόσκλησης ανέρχεται σε 180.000.000 €, µε 
δυνατότητα υπερδέσµευσης για χρηµατοδότηση έργων προϋπολογισµού άνω των 2,2 
εκατ. €. Η καταληκτική ηµεροµηνία υποβολής των προτάσεων είναι η 
31η/10/2018. Τα έργα αφορούν βελτίωση ή αύξηση των αρδευόµενων εκτάσεων, 
ταµίευση χειµερινών απορροών (λιµνοδεξαµενές, φράγµατα), βελτίωση της 
ενεργειακής απόδοσης των αρδευτικών υποδοµών, χρήση ανακυκλωµένου νερού 
στις αρδεύσεις και τεχνητό εµπλουτισµό υπόγειων υδάτων σε ανακαίνιση δικτύου 
από γεωτρήσεις. ∆ικαιούχοι για την υποβολή των σχετικών προτάσεων είναι: α) η 
∆ιεύθυνση Εγγείων Βελτιώσεων και Εδαφοϋδατικών Πόρων του ΥΠΑΑΤ και β) η 
∆ιεύθυνση Αντιπληµµυρικών και Εγγειοβελτιωτικών Έργων του Υπουργείου 
Υποδοµών και Μεταφορών. 
 
Συγκεκριµένα, όσον αφορά στο έργο «Έργα µεταφοράς και διανοµής νερού 
άρδευσης από δίκτυα Ανάβαλου στον ∆ήµο Ερµιονίδας Ν. Αργολίδας», 
προϋπολογισµού 38.500.000 €, σηµειώνεται ότι έχει συµπεριληφθεί ως 
προτεινόµενο για την υποβολή προτάσεων νέων εγγειοβελτιωτικών έργων προς 
ένταξη στην προαναφερθείσα δράση 4.3.1 «Υποδοµές εγγείων βελτιώσεων» του ΠΑΑ 
2014-2020. 
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Ως εκ τούτου, θα πρέπει να υποβληθεί σχετική πρόταση για το εν λόγω έργο στο 
πλαίσιο της ανωτέρω πρόσκλησης και, σύµφωνα µε τα κριτήρια επιλογής των έργων 
στην Προγραµµατική Περίοδο 2014-2020, θα αξιολογηθεί µε συγκριτική 
αξιολόγηση. Σηµειώνεται ότι υπάρχει κριτήριο συµπληρωµατικότητας, σύµφωνα µε 
το οποίο, τα έργα που έχουν συµπληρωµατικότητα µε έργα του ΠΑΑ 2007-2013 
(στο συγκεκριµένο έργο ήταν ενταγµένη η µελέτη), λαµβάνουν επιπλέον 
βαθµολογία. 
 
Πληροφοριακά αναφέρεται ότι, σύµφωνα µε την πρόσκληση της προαναφερθείσας 
δράσης 4.3.1, όπως αυτή έχει τροποποιηθεί και ισχύει, η προθεσµία υποβολής 
προτάσεων στο Ολοκληρωµένο Πληροφοριακό Σύστηµα Αγροτικής Ανάπτυξης 
(ΟΠΣΑΑ) για την εν λόγω δράση είναι, όπως προαναφέρθηκε, η 31η/10/2018. Το 
ΥΠΑΑΤ (αρµόδια η ∆ιεύθυνση Εγγείων Βελτιώσεων και Εδαφοϋδατικών Πόρων) έχει, 
ήδη, προβεί στις σχετικές ενέργειες για τη συλλογή όλων των απαραίτητων 
δικαιολογητικών για την υποβολή της συγκεκριµένης πρότασης, η οποία αφορά στο 
εν λόγω έργο, στο ΟΠΣΑΑ.  
 

 Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

       ΣΤΑΥΡΟΣ ΑΡΑΧΩΒΙΤΗΣ 
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